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	01. Sigurnosne mjere
*VAŽNE SIGURNOSNE UPUTE


UPOZORENJE: Vaša sigurnost nam je važna. Pažljivo pročitajte ovaj priručnik radi važnih informacija o uporabi i sigurnosti te se strogo pridržavajte sigurnosnih pravila. Pravilno i sigurno rukovanje uređajem Reencle Prime vaša je odgovornost. Kako biste smanjili rizik od požara, strujnog udara, ozljede osoba ili oštećenja pri korištenju uređaja Reencle Prime, pridržavajte se osnovnih sigurnosnih mjera, uključujući sljedeće:



Napomena: Kabel za napajanje i napon razlikovat će se ovisno o državi.

*Ovaj uređaj nije namijenjen za korištenje od strane osoba (uključujući djecu) sa smanjenim fizičkim osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost ili su od nje dobili upute za korištenje uređaja.


REENCLE PRIME - PRIRUČNIK ZA KORISNIKE
01 - SIGURNOSNE MJERE


· Pročitajte ovaj priručnik prije korištenja svog Kompostera za otpad od hrane.

· Koristite svoj Komposter za otpad od hrane samo onako kako je opisano u ovom priručniku.

· Koristite samo s isporučenim dodacima.

· Kako biste smanjili rizik od strujnog udara, ne koristite uređaj na otvorenom ili na mokrim površinama.

· Isključite napajanje prije servisiranja ili čišćenja unutrašnjosti komore. Ako to ne učinite, moglo bi doći do ozljede od strujnog udara.

· Uvijek ugasite uređaj prije isključivanja iz utičnice.

· Ne koristite Komposter za otpad od hrane ako ne radi ispravno, ako je nekome ispao, ako je oštećen, ostavljen na otvorenom ili pao u vodu.
· 
Kako biste ga isključili iz utičnice, uhvatite utikač, a ne kabel; ne isključujte uređaj povlačenjem kabla

· Ne koristite ga ako su kabel ili utikač oštećeni.

· Nemojte vući ili nositi Komposter za otpad od hrane držeći ga za kabel, nemojte koristiti kabel kao ručku, zatvoriti vrata na njemu ili ga povlačiti oko oštrih rubova ili uglova.

· Kabel držite podalje od zagrijanih površina.

· Nemojte dozvoliti da se Komposter za otpad od hrane koristi kao igračka. Potrebno je obratiti posebnu pozornost ako uređaj koriste djeca ili se nalazi u njihovoj blizini.

· Nemojte rukovati utikačem ili Komposterom za otpad od hrane mokrim rukama.

· Izbjegavajte stavljanje plastike, stakla, metala, drva, štapića za jelo, biorazgradivih posuda ili pribora za jelo, kostiju ili drugih materijala koje ljudi ne mogu jesti u Komposter za otpad od hrane.


	



· Držite kosu, široku odjeću, prste i sve dijelove tijela podalje od otvora i pokretnih dijelova.

· Kada uklanjate kompost iz svog Reencle-a, uvijek održavajte dovoljno komposta/smjese mikroorganizama da dosegne „minimalnu razinu“. Nikada ne uklanjajte sav kompost iz posude.

· Kada unutarnji sadržaj Reencle-a dosegne „maksimalnu razinu“, uklonite kompost. Nemojte dodavati još ostataka hrane dok unutarnji sadržaj ne bude ispod maksimalne razine.

· Ne jedite sadržaj Kompostera za otpad od hrane.

· Potrebno je nadzirati djecu kako biste bili sigurni da se ne igraju s uređajem ili njegovim sadržajem.

· Ako je kabel za napajanje oštećen, mora ga zamijeniti proizvođač, njegov serviser ili slično kvalificirane osobe kako bi se izbjegla opasnost.

· Samo ovlašteni tehničari mogu rastavljati ili modificirati uređaj. Nikada to nemojte činiti sami zbog opasnosti od ozljeda, požara ili strujnog udara.

· Nikada nemojte dopustiti djeci da se penju na ili u uređaj zbog opasnosti od teških ozljeda.

· Nemojte se igrati s upravljačkom pločom s gumbima ili je rastavljati zbog opasnosti od kvara ili ozljeda.

· Samo sposobna odrasla osoba smije instalirati uređaj i izvršiti postavljanje. Nemojte dopustiti djeci da instaliraju uređaj zbog opasnosti
od ozljeda.
· 
Nemojte dopustiti djeci ili životinjama da jedu ili diraju mikroorganizme unutar uređaja zbog opasnosti od bolesti. Ako dijete proguta
mikroorganizme, isperite mu usta i dajte mu vode. Nazovite svog liječnika ili kontrolu otrovanja ako se počne osjećati loše ili pokazivati simptome
bolesti.

· Priključite utikač na siguran način, nikada ga nemojte priključivati ili dodirivati utičnicu mokrim rukama zbog opasnosti od strujnog udara. Pobrinite se da kabel za napajanje nije zaglavljen ispod uređaja ili izložen oštrim rubovima zbog opasnosti od strujnog udara ili požara.

· Nemojte istovremeno koristiti više uređaja s jednom utičnicom. To može predstavljati opasnost od požara zbog pregrijavanja ili preopterećenja. Kabel za napajanje i napon razlikovat će se ovisno o državi.

· Ne ostavljajte uređaj na ili u blizini mjesta gdje bi mogao doći u doticaj s vodom zbog opasnosti od strujnog udara ili nezgode.

· Nikada ne perite uređaj vodom zbog opasnosti od strujnog udara ili kvara.

· Ne čistite uređaj zapaljivim materijalima poput benzina ili razrjeđivača zbog opasnosti od ozljede ruke ili kvara.

· Nemojte sami okretati štapić za miješanje na uređaju jer bi to moglo dovesti do ozljede ruke ili kvara.

· Uređaj uvijek držite upaljenim. Opremljen je automatskim stanjem mirovanja. Ako putujete na dulje od dva tjedna, pogledajte kako se pripremiti na stranici 15.












